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DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH 
 

Dotyczy: zapytania ofertowego nr 5/2024/ZZP – Zakup samochodu do transportu odpadów 
promieniotwórczych. 

 

Zamawiający, Zakład Unieszkodliwiania Odpadów Promieniotwórczych, udziela odpowiedzi do zapytań, 
które wpłynęły do przedmiotowego zapytania ofertowego. 

Pytanie 1 
Czy Zamawiający dopuszcza silnik o mocy 95 KM? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.  
Pytanie 2 
Czy Zamawiający dopuszcza pojazd osobowy? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
Pytanie 3 
Czy Zamawiający dopuszcza pojazd o dopuszczalnej masie 2550 KG? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
Pytanie 4 
Czy Zamawiający dopuszcza długość całkowitą pojazdu 4498 mm? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
Pytanie 5 
Czy Zamawiający dopuszcza szyby elektryczne jedynie z przodu pojazdu? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. 
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